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51. Bestimmen Sie jene M6bius-Transformation ¢, die folgende Gleichungen erfiillt:
¢(1) =0, ¢(0)=-2, ¢(1)=—2i.

52. Geben Sie eine ganze Funktion an, die genau in den Punkten ++/n und +iy/n fir
n € N einfache Nullstellen besitzt.

53. Konstruieren Sie eine ganze Funktion, fiir die
fin)y=1, f'(n)=0, f(—n)=-1, [f'(-n)=0 firaleneN
sowie f(0) =0 und f/(0) = 1 gilt.

54. Fiir eine ganze Funktion f definiert man

Ny(R) =) ord.(f),

|z|<R

also die Anzahl der Nullstellen von f mit Betrag < R mit Vielfachheit gezéhlt. Sei
f eine Funktion, fiir die
i V()

R—oo R« =0

fiir ein o < 1 gilt. Zeigen Sie, dass f dann in der Form

f(z) =Fexpg(2)) [] (1 B z)°fd<(f)

F(Q)=0 ¢
C#0

mit k£ > 0 und einer ganzen Funktion g geschrieben werden kann.
55. Zeigen Sie
1 27 )
—/ In }1 — Tew’ df = max(0,1nr)
2w J,

fiir » > 0. Verwenden Sie dieses Ergebnis, um fiir ein Polynom p mit p(0) # 0 das
Integral

i/%ln\ (e[ df
2w J b

zu berechnen.



